

# 宝应日报

主流 权威 贴近

2020年9月22日  
星期二 庚子年八月初六  
第6045期 今日4版



扫一扫

中共宝应县委主办  
宝应县融媒体中心承办  
新闻热线:88262179



地址:宝应县叶挺路269号 邮箱:byxwz1@163.com 编审/周荣顺 编辑/范敬玄 美编/杨祎凡 校对/杨应文

高起点谋划 高标准建设 高质量落实

## 宝胜世界一流海缆基地全面投产



9月20日上午,中航宝胜海洋工程电缆有限公司(下称“宝胜海缆”)首根大长度220kV光电复合海缆交付仪式在扬州宝胜海缆码头举行。随着首根大长度海缆的顺利交付,标志着宝胜海缆已经全面进入竣工达产时代。

宝胜高起点定位  
打造海缆行业新高地

宝胜海缆位于扬州经济技术开发区,总投资50亿元,占地面积40万平方米,拥有201.68米全球最高的立塔,是由全国电线电缆行业中规模最大、产品系列最全、最具市场竞争力的行业领军企业——宝胜科技创新股份有限公司与全球最大的光纤、光缆、预制棒

制造商——长飞光纤光缆股份有限公司于2018年合资成立。

宝胜海缆可为客户提供海底电缆、海底光缆、光纤复合缆、海底特种电缆和脐带缆及工程设计、制造、安装、服务等体系化、系统化、集成化的解决方案,是全球最大的海缆生产基地。此外,于2019年2月开工,2020年9月10日建成的扬州港六圩作业区中航宝胜件杂货码头正式启用。

以工匠精神铸就海缆精品  
以创新活力造就市场优势

“这种电缆不能一截截生产,而是要一整根生产,加工必须一次性完成”,宝胜海缆公司执行总经理赵文明介绍。超大长度的连续

生产和过程流转给海缆厂家的制造能力提出了超高的要求。为此,宝胜必须打通生产线、装备、厂房和码头等多个制约海缆大长度生产的众多因素。

在项目立项之初,宝胜就在为克服这些困难做准备。在码头方面,在省市区各级领导和有关部门的关心下,将扬州港区划出一块优质港区作为宝胜海缆码头项目。据了解,宝胜海缆码头利用长江深水岸线228米,抛石护坡后的岸线水深近20米,可停靠5万吨级船舶,是目前国内海底电缆项目最大的码头,年电缆运输量超过10万吨,预计年吞吐量为110万吨。同时,宝胜海缆还建设行业最高(201.68米)的立塔生产线,建设国内单体最大(18万平方米)的海缆厂房,引进国际一流的生产装备生产线百余套,充分保证了海缆的硬件设施满足国内外有关项目的需求。

2020年初,突如其来的新冠肺炎疫情打乱了宝胜海缆的建设节奏,大量进口设备无法按期进入安装调试阶段,国外专家受制于疫情,迟迟不能按期来中国,这给项目建设带来极大困难。但是宝胜海缆建设者们没有退缩,在做好疫情防控的基础上,大家早早地就进入工作状态。一方面,通过邮件、视频会议等形式,及时与外方对接,加快项目设备调试的推进力度;另一方面,海缆公司专门成立项目攻坚小组,统筹规划项目建设工作。同时,宝胜海缆的建设者们,按照“精益制造”要求,大胆论证,小心尝试,创造性地将创新性的工艺技术运用到有关设备中,并对原有装备进行提升,大幅度地增强了原有设备的技术、工艺水平和工作效率。

▶ 转2版

聚力“五为”之项目为王

## 《民法典》法治宣传活动走进鲁垛镇

本报讯 日前,由县委宣传部、县法治宣传教育领导小组办公室、县司法局等单位主办的“美好生活 法典相伴”主题法治文艺演出在基层行暨扬州市“民法典进家庭”宣传活动在鲁垛镇锦绣生态休闲公园百姓文化大舞台举行。

本次大型《民法典》法治宣传活动紧紧围绕“法治宝应”建设展开,现场法治宣传氛围浓厚。活动中,主办方组织15个部门单位和6个镇区司法所通过发放宣传册、布置宣传展板、现场法律咨询等多种形式,向广大群众宣传

《民法典》颁布实施的重大意义,并向群众详细讲解《民法典》中对婚姻家庭、民间借贷、遗嘱继承、居住权等与群众日常生活息息相关的法律条文。(胡华春 房恒福)

## 周伏俊:日子越过越亮堂

□本报记者 郝达玲

清晨五点半,开发区大李庄村胜利组的周伏俊和哥哥已早早起了床,他们和往常一样,在村里溜达了半个小时后,便回到家中忙早饭。七点钟,他们开始吃早饭,饭桌上有鸡蛋、油条、稀粥、咸菜烧毛豆。对于如今的生活,周伏俊很满足,他和哥哥相处得非常和睦,两人身子都很硬朗。周伏俊告诉记者,如今生活不愁吃、不愁穿,就盼望着身体好好的。

周伏俊今年66岁,是位单身汉、五保户。几年前,属于建档立卡低收入农户,一直和哥哥一家人住在一起。周伏俊的哥哥周伏伍,今年74岁,他子女成家后,家里住房还是紧张,周伏俊便主动要求住在哥哥家厨房隔壁的一个杂物间。周伏伍看到弟弟住在杂物间,心里觉得很过意不去,但也无能为力。

听说低收入农户可以申请扶贫建房,2017年4月,周伏俊便试着向村里申请扶贫建房25个平方,在哥哥家院内的西侧,也就是在哥哥原有宅基地上新建,没想到扶贫建房的申请很快就通过了。有了扶贫建房资金2万元,再加上自己积蓄的1万元,周伏俊胸有成竹地搞起了自己心目中的大工程。不到4个月,周伏俊便搬进了新房,又添几千元购买了空调、洗衣机、冰箱,新房子与杂物间是一个天一个地。

“虽然早就盼望着有自己的房子,却一直为钱发愁。现在政策多好,政府出钱帮我建房。这日子过得亮堂!”搬进新房的那一天,周伏俊开心地合不拢嘴,在新房子里转了又转,看了又看。他哥哥周伏伍也十分高兴,终于了却了一桩心事。

周伏俊对如今的生活很满足,满足不只是住房条件改善了,对于一年的收入,他也是很满足。周伏俊告诉记者,如今一年下来,打零工就有近15000元的收入,2017年,他就摘掉了贫困户帽子。作为五保户,他还享受相关补贴近1万元。“我们65岁老人每年还享受免费体检,还有家庭医生签约上门服务,我们60岁老人享受基本养老金每月100多元。参加新农合,我自己不掏一分钱……”提起如今的好政策,平时话语不多的周伏俊却有说不完的话。

走向我们的小康生活

## 余俊臣率队赴盐都区调研考察

本报讯(记者蔡健)9月18日,县长余俊臣率队赴盐城市盐都区就“十四五”规划编制、城市建设、产业发展等工作开展调研考察,常务副县长陆安亚,副县长沈伯宏等参加。盐都区区长王娟,常务副区长陈霞等陪同考察。

当天上午,余俊臣一行先后来到盐都区花吉新型农村示范社区、智能终端产业园、东山精密科技产业园、盐龙体育公园等地,详细了解了盐都区在空间布局、产业发展、项目推进、城乡建设等方面的经验做法。活动中,大家边走边听,对盐都区“十四五”期间的目标定位和思路举措给予充分肯定。

余俊臣表示,宝应与盐都地缘相近、人文相亲,希望两地今后进一步加强互动交流,相互学习借鉴,加大在产业发展、生态旅游等领域的合作力度,促进两地经济社会高质量发展。

王娟对宝应县考察团一行表示欢迎,并向大家介绍了盐都区经济社会发展情况。

## 我县收看省宣传部长论坛

本报讯(记者朱永军 林梅)近日,省委宣传部举办第七期“守正道创新局”县(市、区)委宣传部长论坛。县委常委、宣传部部长吴建志在我县分会场参加收听收看。

论坛要求,各地各部门要切实将学习强国平台使用建设摆上更加突出的位置,把牢主责,在强化思想引领上进一步聚焦用力;要突出重点,在服务发展大局上进一步担当作为;要强化整合,在扩大有效覆盖上进一步拓展思路;要健全机制,在规范运行管理上进一步抓紧抓实;要加强统筹协调,在推动平台发展上进一步增强合力。

论坛上,来自溧水、宜兴、邳州等地的八家县(市、区)委宣传部长作了交流发言。

## 我县加大轻微刑事案件调处力度

本报讯(记者居大军)近日,我县召开刑事和解工作会议,解读部署由县检察院四部门联合出台的《全县刑事和解工作暂行办法》,县委常委、政法委书记周正威出席会议。

刑事和解是一种诉讼活动,主要是在第三方的调解下,被害人与犯罪嫌疑人、被告人达成民事赔偿和解协议,司法机关根据案件的具体情况对犯罪嫌疑人、被告人不再追究刑事责任或从轻减轻刑事责任。刑事和解一般针对的都是过失犯罪或犯罪情节较轻的犯罪。

周正威在讲话中强调,各政法单位要充分认清刑事和解的重要意义,密切协同协作,不断完善制度体系建设,提升运行质效,全力助推平安法治宝应建设。

会议还向4名人民调解员颁发了聘书。

## 全国秋冬季森林草原防火工作会议召开

本报讯(记者居大军)近日,全国秋冬季森林草原防火工作电视电话会议召开。我县组织相关人员在宝应分会场参加收听收看。会议要求各级有关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于森林草原防火工作的重要指示精神,按照李克强总理批示要求,压紧压实属地管理责任,加强预警监测和源头管控,安排部署秋冬季森林草原防火重点工作,坚决遏制重特大森林草原火灾事故的发生。